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ISA 260 (revidované znění) 

„Předávání informací osobám pověřeným správou a řízením účetní jednotky“ 

Tento standard je účinný pro audity účetních závěrek sestavených za období končící 15. 12. 2016 nebo 

po tomto datu. (vždy ve znění příslušných novel – viz níže) 

Přijetí standardu a jeho novely Datum zveřejnění 
překladu  

Datum účinnosti 

 
Standard byl pozměněn v důsledku novely standardu 
ISA 600 (účinný pro audity účetních závěrek 
sestavených za období začínající 15. 12. 2023 nebo po 
tomto datu). 

 
1. 3. 2024 

 
15. 12. 2023 

 
Standard byl pozměněn v důsledku vydání nových 
standardů řízení kvality ISQM 1 (účinný od 15. 12. 2022) 
a ISQM 2 (účinný pro audity a prověrky účetních 
závěrek sestavených za období začínající 15. 12. 2022 
nebo po tomto datu a pro ostatní ověřovací zakázky a 
zakázky na související služby začínající 15. 12. 2022 
nebo po tomto datu) a revidovaného standardu ISA 220 
(účinný pro audity a prověrky účetních závěrek 
sestavených za období začínající 15. 12. 2022 nebo po 
tomto datu). 
 

 
21. 2. 2022 

 
15. 12. 2022 

 
Standard byl pozměněn v důsledku novely standardu 
ISA 315 (revidované znění 2019), který je účinný pro 
audity účetních závěrek sestavených za období 
počínající 15. 12. 2021 nebo po tomto datu. 
 

 
20. 10. 2021 

 
15. 12. 2021 

 
Standard byl pozměněn v důsledku novely standardu 
ISA 540 (účinný pro audity účetních závěrek 
sestavených za období počínající 15. 12. 2019 nebo po 
tomto datu). 
 

 
12. 06. 2019 

 
15. 12. 2019 

 
Standard byl pozměněn v důsledku novely standardu 
ISA 250 (účinný pro audity účetních závěrek 
sestavených za období počínající 15. 12. 2017 nebo po 
tomto datu). 
 

 
15. 12. 2017 

 
15. 12. 2017 

 
Standard byl revidován. 
 

 
15. 12. 2016 

 
15. 12. 2016 

 
Standard byl pozměněn v důsledku novely standardu 
ISA 610 (revidované znění 2013), který je účinný pro 
audity účetních závěrek za období končící 15. 12. 2014 
nebo po tomto datu. 

 
15. 12. 2014 

 
15. 12. 2014 
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„Clarity Project“ 
(přeformulovaný standard je účinný pro audity účetních 
závěrek sestavených za období počínající 15. 12. 2009 
nebo po tomto datu). 
 

 
15. 12. 2009 

 
15. 12. 2009 * 

 
Rozhodnutí o přijetí standardu jako základního 
profesního předpisu KA ČR - květen 2003 
 

 
27. 10. 2004  

 
15. 12. 2004 

   

 

* Rozhodnutím sněmu KA ČR z listopadu 2009 byla účinnost klarifikovaných ISA upravena tak, že tyto 

standardy jsou účinné pro audity účetních závěrek sestavených za období počínající 15. 12. 2009 

nebo po tomto datu a zároveň končící 15. 12. 2010 nebo po tomto datu. 


